

衡阳将设立更多夜间停车位

我市交警部门致力推进交通治理标准化建设,让全市道路顺畅、市民出行舒服

■本报记者 姚永军

11月19日上午,二环北路蒸水桥桥头七八名工人正在施划交通标志标线以消除安全隐患,这是市公安局交警支队致力推进交通治理标准化建设,让全市道路顺畅、市民出行舒舒服的一个缩影。

作为交通治理标准化建设的牵头责任部门,今年以来,市公安局交警支队紧紧围绕市委、市政府的决策部署,认真履责不辱使命,服务大局不讲条件,奋勇争先不怕困难,竭尽全力投入交通治理标准化建设,取得了明显成效。

思想认识高 目标责任实

市公安局交警支队党委深刻认识到,开展标准化建设是贯彻《国家标准化发展纲要》,落实“三高四新”战略,推进“三强一化”建设,高标准建设国家区域重点城市和省域副中心城市的战略布局,是提升市域社会治理现代化的有效手段。

支队成立了交通治理标准化建设领导小组,先后多次召开支队党委会、支队长办公会研究、细化交通治理标准化指标体系,坚持由精细化管理向精益化管理转型,形成了“道路标志标线标准化、电子警察信号灯标准化、路面执勤执法标准化、路面秩序标准化”四大模块,“标

志标线标牌施工维护、隔离护栏提质维 护、信号灯尺寸、信号灯亮度、信号灯高度、无人车争道、无路口乞讨、无车道内发广告片、电动自行车骑行戴安全帽、路口有执勤人员且着装规范统一、无废弃车辆停放、无车辆乱停乱放”等十二项标准化建设内容。按照“四大模块、十二项”建设要求,支队制定了目标责任制,严格标准、程序和要求,按照百分制做到可操作、可复制、可考核,确保职责清晰、管理规范、建设落地。

创新动作频 工作效果好

作为全市城乡治理标准化建设首批试点单位,在市公安局党委领导下,交警支队坚持以人民为中心、以问题为导向,顶层设计、精准策划、精细推进,频频推出创新动作,取得了良好的工作成效。

支队选定衡州大道与蒸阳南路交叉口、衡州大道与蒸湘南路交叉口作为交通治理标准化示范创建路口,分别取消东西左转、南北左转车道,调优路口交通信号灯配时,高峰期衡州大道与蒸阳南路交叉口东西直行、南北直行信号灯配时分别增加26秒、10秒,衡州大道与蒸湘南路交叉口东西直行、南北直行信号灯配时分别增加27秒、14秒,极大提升了衡州大道整体通行效率。今年以来,支队对早晚高峰车流量进行观察统计后共

计优化信号灯配时130余次,其中对长丰大道、船山大道、东风路、光辉街、长湖街、蒸水大道部分路口进行了双向绿波带调配。支队在船山大道蒸阳、蒸湘路口,解放大道蒸湘路口、衡州大道蒸阳南路口探索推广“借道左转”交通组织新模式,同步对4个路口信号灯配时进行了重新调整优化,有效提高了通行效率。

支队经过充分调研论证,对市城区解放路与红湘路口、解放路与蒸湘路口、解放路与蒸阳路口,船山大队与西合路口,蔡伦大道与祝融路口等交通拥堵路口进行优化改造,有效改善了路口交通压力,提高了车辆通行能力。支队充分利用道路资源,在芙蓉路船山公园旁投用26个夜间限时停车位,并配套完善了停车位指示标志,引导车辆在划定路段和限定期段内有序停放,让夜间停车不再难。支队将逐步在全市范围内符合条件、有需求的路段因地制宜设立夜间停车位,满足更多市民的夜间停车需求。

支队学习借鉴先进市州经验,邀请专家团队来衡指导,充分调动广大民辅警积极性,踊跃投身标准化建设工作,坚决确保标准化建设工作向更高标准、更深层次发展。到目前为止,市城区共整改信号灯尺寸、亮度不合规设备17套、清除不规范标线1231.17平方米、拆除不合规标牌61块、新制标志牌143块、提

质改造道路中心隔离护栏1677.3米、施划纵向减速带10处1500平方米。为方便残疾人出行,支队在雁城路、先锋路、蒸湘北路等停车区域设立无障碍停车位,充分体现了社会对残疾群众的尊重和关爱,提升了城市整体形象及文明程度。

支队利用放假时段对存在安全隐患的各类学校周边交通设施进行了优化,在市第二实验幼儿园、石鼓区博文中学、蒸湘区大立小学施划了人行横道,加装了学校标志,安装水泥隔离墩,有效缓解了家长接送学生停车难、拥堵问题。蔡伦大道和蒸湘南路延伸线(衡云干线)是省、市重点督办整治的交通安全隐患路段,支队将钢质隔离护栏更换,建造安装防撞的水泥隔离墩,车辆通行更安全,交通事故发生率明显下降。蔡伦大道交通设施提质改造完成后未发生一起死亡事故,交通事故发生率下降了80%。

市公安局交警支队支队长朱建社表示,标准化建设利国利民。全市公安交警将坚决按照市委、市政府的部署要求,坚决履职担当,勇于开拓创新,确保交通治理标准化落地落实,为推动衡阳“三强一化”建设,高标准建设国家区域重点城市和省域副中心城市贡献公安交警力量。



交通治理标准化建设 进行时

松木经开区:

名医面对面 关注“她”健康

■廖媛

本报讯 11月18日下午,为贯彻落实“健康中国”战略,保障女职工健康权益,提升女职工健康水平,松木经开区工会联合会组织开展2021年“职工素质教育大课堂”——女性健康讲座。市中心医院副院长兼乳甲外科主任尹军受邀主讲。

“乳腺甲状腺疾病治疗的关键在于早期发现和进行正规、合理的治疗……”讲座现场,尹军围绕《关爱健康 远离乳腺甲状腺疾病》这一主题,结合自身丰富的工作经历,图文并茂地从“乳腺检查方法”“甲状腺肿和甲状腺结节”“乳腺甲状腺疾病的预防”等方面进行了深入浅出的讲解。

“此次讲座有助于我们走出乳腺保健的误区和盲区,让我们对乳腺疾病有了进一步的认识,树立了早发现、早诊断、早治疗的意识。”在场女职工纷纷表示,今后将更加关注自身健康,以健康的体质和积极的心态投入到工作生活之中,力争为松木经开区创建“五好”园区贡献“她”力量。

近年来,松木经开区工会联合会始终关心关注经开区女职工工作,切实维护女职工合法权益,强力督促各用人单位严格遵守《妇女权益保障法》《女职工劳动保护特别规定》等法律法规。同时,组织开展女性社交礼仪及服饰培训、关爱女职工免费健康检查、女职工保护法律宣传讲座、女职工权益保障讲座等公益活动,得到了经开区女职工的一致好评。



行道树穿“冬装” 街貌路景更洁美

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 目前,城区一排排行道树穿上了崭新的白色“冬装”,为雁城街头添增了一道靓丽的风景。

11月19日下午,在蒸阳南路与雁城路交会处,记者看见园林养护工人正在给蒸阳南路两侧的行道树“穿”上特制的“白衣”,树干所穿的过冬“白衣”整齐划一,使城市街貌路景更显整洁、美观。据市主干道和广场绿化所相关负责人介绍,自11月上旬开始,组织100余名园林养护工人对城区主干道两侧的行道树进行刷白,可以提高树木预防冻伤以及抗御病虫害能力。

市园林绿化服务中心负责人表示,依照我市城乡治理标准化

工作要求,行道树刷白必须做到止口平整,严格按照离地1.2米的刷白高度统一要求进行作业,浓度、白度均匀。在做好日常刷白工作的同时,采取“随查随补”的方式,对遗漏或效果不佳的树木进行补刷。除此之外,按照行道树单株有树形、乔灌有层次、成排有线型、树的周围无杂草的具体要求,我市组织力量对解放大路、船山大路、蒸阳北路等主干道行道树进行修剪提枝,对行道树四周及绿化带杂草进行全面清理,进一步提升城区园林绿化品位,切实做到“一花一木总关情、一步一景显文化”,助力建设高品质城市。目前,城区主干道行道树刷白工作已完成约70%,力争本月底前,全面完成行道树刷白工作。



社区披绿装,颜值大提升 雁峰区绿化美化社区环境获点赞

■本报记者 胡亚华
通讯员 费华军

本报讯 “经过园林工人精心养护,我们小区越来越漂亮了。”“是呀,自从开展标准化治理,社区变美了,居住环境舒心多了。”提起城乡治理标准化工作,社区的居民个个赞不绝口。

连日来,按照城乡治理标准化要求,

雁峰区园林绿化所组织20余名党员组成志愿服务队,分批次下沉到雁峰区联盟山社区、胜利山社区、文昌村、营盘山社区、白竹皂社区,全面开展社区冬季绿化苗木养护工作。由于社区老旧小区绿化带管护缺位,绿化带内杂草、枯枝多等问题给清理工作带来了一定难度。志愿者热情高涨,迎难而上,修剪树枝、拔除杂草、清运枯枝等各项工作井然有

序开展。统计显示,截至11月20日,已累计补植草皮面积达2000余平方米,修剪绿篱约1000平方米,去除下垂枝、枯枝100余处。

雁峰区园林绿化所相关负责人表示,今后将把社区作为常驻点,通过举办居民恳谈会等形式,倾听居民群众的呼声,积极帮助社区居民解决急难愁盼等实际问题,切实将好事办实,把实事办好。